

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3622

14-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലാരിമംഗലം സ്റ്റേഡിയം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ		ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹിമാൻ (മത്സ്യബന്ധനം, കായികം, വവഹ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലാരിമംഗലം സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണത്തിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലാരിമംഗലം സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി 72,12,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് 68,67,655/- രൂപയുടെ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ട്, ഗ്യാലറി, ചെയ്ഞ്ച് റൂം, ട്രെയ്ലർ ഷോക്ക്, റിട്ടെയിനിംഗ് വാൾ എന്നിവയാണ് എസ്റ്റിമേറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയിൽ റിട്ടെയിനിംഗ് വാൾ, ട്രെയ്ലർ ഷോക്ക് ബിൽഡിംഗ് എന്നിവയുടെ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു. നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി 25 % പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ചു നിർമ്മാണം നടക്കുന്ന ഈ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ എന്തെല്ലാം നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലാരിമംഗലം സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി 72,12,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് 68,67,655/- രൂപയുടെ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ട്, ഗ്യാലറി, ചെയ്ഞ്ച് റൂം, ട്രെയ്ലർ ഷോക്ക്, റിട്ടെയിനിംഗ് വാൾ എന്നിവയാണ് എസ്റ്റിമേറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയിൽ റിട്ടെയിനിംഗ് വാൾ, ട്രെയ്ലർ ഷോക്ക് ബിൽഡിംഗ് എന്നിവയുടെ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു. നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി 25 % പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(സി)	പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ എന്തെല്ലാം നിർമ്മാണങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(സി)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലാരിമംഗലം സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിനായി 72,12,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് 68,67,655/- രൂപയുടെ സാങ്കേതികാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. മഡ് ഫുട്ബോൾ കോർട്ട്, ഗ്യാലറി, ചെയ്ഞ്ച് റൂം, ട്രെയ്ലർ ഷോക്ക്, റിട്ടെയിനിംഗ് വാൾ

			എന്നിവയാണ് എസ്റ്റിമേറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയിൽ റീട്ടെയിനിംഗ് വാൾ, ടോയ്ലറ്റ് ബിൽഡിംഗ് എന്നിവയുടെ പ്രവൃത്തികൾ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു. നിലവിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി 25 % പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	എത്ര സമയത്തിനകം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനാണ് കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റുള്ളത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(ഡി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ പൂർത്തീകരണ കാലാവധി കരാർ പ്രകാരം 6 മാസമായിട്ടാണ് നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ പല്ലാരിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസ്തുത സ്ഥലം കൈമാറുന്നതിന് കാലതാമസം വരുത്തിയതിനാൽ കരാറുകാരന് കൈമാറാൻ താമസമുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം 2022 ഒക്ടോബർ മാസത്തോടു കൂടി പൂർത്തീകരിക്കാനാണ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.
(ഇ)	സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം എന്നത്തേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ കഴിയും എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?	(ഇ)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ പൂർത്തീകരണ കാലാവധി കരാർ പ്രകാരം 6 മാസമായിട്ടാണ് നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നത്. എന്നാൽ പല്ലാരിമംഗലം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസ്തുത സ്ഥലം കൈമാറുന്നതിന് കാലതാമസം വരുത്തിയതിനാൽ കരാറുകാരന് കൈമാറാൻ താമസമുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയത്തിന്റെ നിർമ്മാണം 2022 ഒക്ടോബർ മാസത്തോടു കൂടി പൂർത്തീകരിക്കാനാണ് ലക്ഷ്യമിടുന്നത്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ